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& En soliicitation biaxisle (o, ot . som principales)
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EXERCICE 1 :
Soit une Lizison par emmanchement forcé entre un arbre
plein &t un akésage.
Caractéristiques de P'arbre ; S
Arbee epacier 1 Ey =21 . 10" Nlmuw' ;. 2, =031 :
Rp; = 280 N'mm” ; diamétre emmanché d =60 mm - -
longueur emmanchés L =30 mm K =AF 457

éristiques de I'alésage ;
Aksspecabrooze < E; =92 . 10 Nmo' : 5, =033
Re» =200 N'mm' ; damétre miérieur d = &0 mm -
dismétre extériowr D= 100 mm -
Dilstabilité lindique o= 1.7.10°C".
Coefficient de Foftemen? acier-bronze =025
L sjustement chotsicst - 60 HY 6 -
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4 Doaner ks expressions des sormages S, oS- en

potr poreelive un moatsge Bbee ( T = 2070

& A gecle position radiak. b copfrainte riplonte done
Parbee ot maximsie 7

+ Verifier b nsistance de arbes. apris mootase

& A guelle position radisle ia contranse resulanee dans
Paitsage ot moximmie 7
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LXERCICE

Un arbre de diamétre d = 20 mem, transmet une puissance

P 30w dune vitesse N = 984,93 (r/mn par Vitermédiaire

dun pignon A, de rayon primitif R, = 30 mm, 4 dentures
dioites ef transmet ln puissance qu'il recoit  un engrenage
__" de rayon primitit Ry, = 80 mim, aussi & dentures droites.
L'arbre est monté aur deux paliers lisses C et D (pas
Wancastoment) o0 ley frottements sont négligés. L =100 mm
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# Caleuler le moment transmis (moment de torsion) :

Mi=P/o =30P/aN = 30Nm

AN: M= 30 N.m

& Calculer les réactions Rey et Ry des paliers C et D -
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& [dentifier la section dangereuse de 'arbre :
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Sechgw A : MG (A) = 46,6 Nm -

& Veérifier la résistance de ['arbre par application du

critére de Trésca-Guest si
Rp =400 N/mm’ , Ry, =200 N/mm’, o= 300N/mm’
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